
                                                                                               
 
                                                               
 
 
 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ  
 

ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ  Α΄  ΕΞΑΜΗΝΟΥ 
 
Σε περίοδο ανάκαμψης των μεγεθών της και υπέρβασης των προβλημάτων του 
παρελθόντος εισέρχεται η «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ», με αφετηρία αυτής της πορείας τα 
θετικά αποτελέσματα του α’ εξαμήνου του 2007. 
 
Οι σχεδιασμοί για το μέλλον της  «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ»,  που αναπτύσσονται από 
τη Διοίκηση της Επιχείρησης με επικεφαλής τον κ. Κωνσταντίνο Κούτλα, 
περιλαμβάνουν μια σειρά από ενέργειες που έχουν στόχο: 
α.   Τον περιορισμό του κόστους παραγωγής και λειτουργίας και 
β.  Την ανάπτυξη νέων δραστηριοτήτων σε τομείς που θα ενισχύσουν τα έσοδα της 

επιχείρησης. 
 
Το α’ εξάμηνο του 2007 αποδείχθηκε ιδιαίτερα θετικό για την  «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΑΤΕ» καθώς η Εταιρεία πέτυχε να αυξήσει τον κύκλο εργασιών της και παράλληλα 
να ανατρέψει το αρνητικό αποτέλεσμα της προηγούμενης χρήσης παρουσιάζοντας 
σημαντικά κέρδη. 
 
Πιο αναλυτικά: 
 
-   Ο κύκλος εργασιών της  «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε.» ανήλθε σε 10.498 εκατ. € στο 

α΄ εξάμηνο του 2007  έναντι 7.151 εκατ. € του αντίστοιχου α΄ εξαμήνου του 2006,  
παρουσιάζοντας αύξηση 46,8 % . 

 
-   Τα κέρδη προ φόρων διαμορφώθηκαν σε 2.223.706 εκατ. € στο α΄ εξάμηνο του 

2007 έναντι ζημιών 1.970.876,02 εκατ. € του αντίστοιχου α΄ εξαμήνου του 2006, 
σημειώνοντας αύξηση 212,83 %. 

 
- Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών σε επίπεδο Ομίλου ανήλθε σε 10.857 εκατ. € 

έναντι 8.728 εκατ. € του  αντίστοιχου α΄ εξαμήνου του 2006, σημειώνοντας 
αύξηση 24,40 %. 

 
-   Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 2.224 εκατ. € στο α΄ εξάμηνο του 

2007 έναντι ζημιών 1.971 εκατ. € του αντίστοιχου α΄ εξαμήνου του 2006, 
σημειώνοντας αύξηση 212,83 %. 

 
Η θεαματική βελτίωση των αποτελεσμάτων της επιχείρησης είναι αποτέλεσμα των 
επιλογών που έκανε η Διοίκηση της «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ Α.Τ.Ε.»,  εγκαταλέιποντας 
έργα με αρνητικό αποτέλεσμα όπως τα έργα οδοποιίας που εκτελεούσε στη 
Ρουμανία και εντατικοποιώντας την εκτέλεση έργων με θετική επίδραση στα κέρδη 
της Επιχείρησης. 
 
 
 
Οι επιλογές αυτές καταγράφονται σαφώς στα περιθώρια κέρδους της Επιχείρησης 
για το α’ εξάμηνο. 



Το περιθώριο μεικτού κέρδους της Επιχείρησης διαμορφώθηκε φέτος στο 27,6 έναντι 
του 15,6% του περυσινού εξαμήνου. 
Σε ενοποιημένη βάση το μεικτό περιθώριο κέρδους διπλασιάστηκε σε 28,6% από 
14,4%. 
 
Μετά τη βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων ο σχεδιασμός της Διοίκησης της 
Εταιρείας περιλαμβάνει ανάπτυξη στο άμεσο μέλλον δραστηριοτήτων σε νέους 
τομείς όπως το real estate, τα έργα ΣΔΙΤ στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό και όπως 
είχς ανακοινωθεί εξετάζεται πολύ προσεκτικά όμως, η είσοδος στο τομέα των 
φωτοβολταικών. 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι η εικόνα που καταγράφηκε στο α’ εξάμηνο του 
έτους θα διατηρηθεί και στα επόμενα τρίμηνα οδηγώντας σε βελτιώσεις για το 
σύνολο της τρέχουσας χρήσης. 
 


